



State of Wisconsin
2011-2012 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2011 SENATE BILL 116

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(June 2, 2011)

- 1.** Page 4, line 10: delete "Maintain" and substitute "The board shall maintain".
- 2.** Page 4, line 14: delete "Designate" and substitute "The board shall designate".
- 3.** Page 28, line 1: delete "~~September~~ partisan" and substitute "September".

(END)